

Новость · 25 июня 2021, 09:54

Силовики задержали казанца, который заперся дома и угрожал взорвать гранату

В Казани задержали мужчину, который заперся в квартире на улице Рихарда Зорге и угрожал взорвать гранату. Об этом [сообщает](#) «Интерфакс» со ссылкой на пресс-службу Нацгвардии.

«Он передан полиции. На месте работают кинологи, гранаты при себе у него не было», — сказали в ведомстве.

«Татар-информ» [утверждает](#), что из квартиры также вывели девушку.

По информации издания, мужчина восемь лет собирал в квартире мусор и отказывался его убирать. «Сегодня приставы пришли исполнять распоряжение, чтобы он очистил жилище. Но он не открыл им и стал вести себя агрессивно», — рассказала жительница дома.